1.Complete en la linea debajo de cada nube con el valor posicional de los
digitos subrayados en cada numeral (3pfs)
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2. Escriba dentro del paréntesis de la columna de niumeros de la izquierda el
simbolo que corresponde a la representacion literal de la columna de la
derecha (5 pts)

Columna A Columna B
7560 () . Seis mil ochocientos veintiséis.
1209 | ) v Siete mil quinientos sesenta.
542 () ® Quinientos cuarenta y dos.
935 ( ) A Mil doscientos nueve.
6791 ( ) Q Novecientos freinta y cinco.

3. Complete el siguiente cuadro con lo que se le solicita (7 pts)

NUmero | Notacién desarrollada
5678
1 658
1 003

5000+ 400+ 70+ 3
1000+ 700+30+8
6UM + 8C + 4D + 2U
3UM + 6C + 2D + 5U

4. Complete la siguiente serie numérica (1 pto cada espacio)
a.2365, 2375. ; ., 2405
b. 5491, 6 491, . 8 491,
C.89714,89 719,
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